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Jutri bodo nekdanjo vojašnico zavzeli loški skaterji

RA SORA, 07.09.2012, DOBER DAN, GORENJSKA, 14.00

VODITELJICA: Jutri bodo nekdanjo vojašnico v Škofji Loki zavzeli skaterji. Kaj se bo dogajalo, pa Andraž
Bernik iz Kit, v katerega se povezujejo škofjeloški skaterji.
ANDRAŽ BERNIK: Pripravljamo skate tekmovanje, ki štarta ob 12h s prijavami, potem samo tekmovanje se
začne ob 15.00, vse se bo končalo tam do pol osmih, potem bo pa še tekmovanje na rampi, kjer se bodo
postavile luči, bil bo še koncert metal skupine /nerazumljiva beseda/, potem pa še after party v Ostrigi.
VODITELJICA: Na tekmovanje se lahko prijavijo.
BERNIK: Skaterji vseh starosti, kdorkoli se hoče prijavit, bodo pa tudi skaterji iz cele Slovenije in upam,
da bo stvar kar na nivoju.
VODITELJICA: Hkrati s skaterskim praznikom bodo odprli tudi prenovljen park, ki so ga nameravali odpreti
že pred tednom dni, pa jim jo je zagodlo vreme. Kot je povedal Matjaž Vouk, direktor Zavoda O, zavoda
škofjeloške mladine, so park obnavljali prostovoljci.
MATJAŽ VOUK: Urejalo ga je redno nekih 25 prostovoljcev, od tega 10 prostovoljcev iz tujine, iz šestih
različnih držav, iz Gruzije, Bolgarije, Litve, Latvije, Grčije in Poljske, osnovna naloga pa je bila pač
revitalizirat park. V preteklih letih je bil ta park le zelena zaplata, kazala je ostanke sprehajalnih poti in
sprehajalnih klopic.
VODITELJICA: Zavod O so je prijavil na razpis programa Evropske komisije Mladi v akciji in uspel pridobiti
sredstva, s katerimi so pokrili bivanje prostovoljcev iz tujine in njihove tečaje. Park kaže danes precej
drugačno podobo.
VOUK: Zdaj ta park izgleda podoben parku, stebrički so urejeni, potke sprehajalne so, klopi so, spomenik
je, novost, ki je pa tudi v preteklih letih že obstajala, je pa javna pipa pred spomenikom, tako da v času
poletne pripeke, če se ljudje lotevajo košarke oziroma skejtanja v parku, je tekoča voda na voljo.
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